

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线: 18905495110


 中国电信  
CHINA TELECOM

装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

报了幼师,却只学计算机知识

# 一查才知是专业私自被调

本报11月25日热线消息(记者 车少远)今年6月,临沭县考生张忆涵报选了兰山区职业教育中心幼师专业,开课后发现竟课程与幼师专业毫无关系。事后经查得知,原来自己一直在计算机专业学习。

初中毕业后,张忆涵报选了兰山区职业教育中心的幼师专

业,并交纳了3500元入学费。今年8月开课至今,张忆涵接受的都是计算机方面的教育,和幼师专业毫无关系。

事后,张忆涵多次向学校反映,“为啥幼师专业和幼师教育毫不沾边?”面对质疑,校方迟迟未予解答。她打听得知,自己入学之初,学校幼师专业只有她

1名学员,学生太少开不了班。为此,张忆涵多次提出退学并要求退还入学费但均遭拒。

兰山区职业教育中心负责招生的李老师表示,张忆涵所选的幼师专业起初报名人数太少,无法组班,事后他也不知什么原因,该生被调剂到计算机专业了。

李老师说,目前学校幼师专业共150多名学员。24日,经查张忆涵入学建档信息,发现出错后及时给予调剂。“计算机和幼师专业,第一学期课程仅二三门课程不同,不影响张忆涵正常学习。”李老师表示,出现这种情况,可能是学校为留住学生,私自调的专业。

## 货运三轮车 竟载11人

被查后车主

弃车而逃被拦下

本报11月25日热线消息(通讯员 朱煦 记者 张希文)25日,205国道沙墩路段,一载货三轮车违法承载11人到工地干活,被交警查处后,驾驶员竟弃车逃跑,后追出3公里将驾驶员拦下。

25日早6时许,郯城交警大队李庄中队交警巡逻至205国道沙墩路段时,发现一辆违法载人的黄颜色载货三轮车,交警示意该车靠边停车接受检查,该车不但不停车反而调头逃避检查。

随后,交警驾车超前堵截,当该车行至一片开阔麦田时,三轮车驾驶员竟让车上人员下车,自己弃车向麦田跑去,交警边劝边追赶,在麦田足足追出3公里这才将驾驶员拦下。

经查,当日驾驶员田某驾驶载货三轮车违法承载11人到某施工工地打工,上路后被交警发现并拦下。目前,田某已接受交通安全教育培训。



## 21万赃款 已追回

18日,本报C07版刊登《俩歹徒白天抢走21万元》一文,报道了某物流公司托运部经理李先生21万现金被抢一事,事后经临沂警方缜密侦查,将赃款追回。25日下午,兰山公安分局刑警大队将追回的21万被抢货款如数返还给李先生,李先生送上锦旗以示感谢。

记者 季善文 廖杰 摄

